



Listă candidații care **NU îndeplinesc** condițiilor de participare la concursul organizat în vederea ocupării postului vacant **Asistent medical principal din Centrului Operațional, Compartimentului Asistență medicală de urgență și prim ajutor calificat** (poziția 28 din statul de organizare al unității), prin încadrare directă

Nr. crt.	Cod unic de identificare	Motivare
1.	4728313	Dosar de recrutare incomplet: -Tabelul nominal cu rudele depus este incomplet (nu este datat și semnat de către candidat); -Adeverința de absolvire a studiilor depusă la dosar are termenul de valabilitate expirat, conform Regulamentului privind regimul actelor de studii și al documentelor școlare gestionate de unitățile de învățământ preuniversitar .
2.	4728468	Dosar de recrutare incomplet: - Nu a depus suplimentul descriptiv la certificatul de calificare profesională;
3.	4728394	Nu îndeplinește cerințele de participare la concurs: „INAPT” medical conform Cap. VII, paragraful 103, punctul b, din Anexa nr.1 la Ordinul nr. 107 din data de 09.07.2014 pentru aprobarea baremelor medicale privind efectuarea examenului medical pentru admiterea în unitățile/instituțiile de învățământ militar, de informații, de ordine publică și de securitate națională, pe perioada școlarizării elevilor și studenților în unitățile/instituțiile de învățământ militar, de informații, de ordine publică și de securitate națională, precum și pentru candidații care urmează a fi chemați/rechemați/încadrați în rândul cadrelor militare în activitate/polițiștilor în serviciu/funcționarilor publici cu statut special din sistemul administrației penitenciare aspect consemnat în adeverința medicală transmisă de către candidat și completată de medicul de unitate.
4.	4728355	Dosar de recrutare incomplet: - Nu a depus suplimentul descriptiv la certificatul de calificare profesională; - Autobiografia nu a fost scrisă olograf (de mână), conform Anunțului de concurs-Dosar recrutare, pct.12; Nu îndeplinește cerințele de participare la concurs: - Conform, CV-ului, autobiografiei și adeverinței care atestă vechimea, candidatul are calitatea de cadru militar în rezervă și NU face obiectul recrutării în vederea încadrării directe;

Nr. crt.	Cod unic de identificare	Motivare
5.	4728471	Dosar de recrutare incomplet: - Nu a depus certificat naștere copil; -Nu a depus copii ale carnetului de muncă/certificatului stagiu de cotizare și/sau altor documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă, conform informațiilor prezentate în cererea de înscriere, CV și autobiografie; -Tabelul nominal cu rudele depus este incomplet (nu este datat și semnat de către candidat); -Lipsă adeverință medicală.

NOTĂ:

ATENȚIE!! ACEASTĂ ETAPĂ NU SE CONTESTĂ!

Candidații înscriși la concurs care nu se regăsesc în tabelul de mai sus, au dosarele de recrutare în volum complet, corect întocmite și îndeplinesc condițiile de participare conform anunțului de concurs.

Fiecare candidat se va identifica folosind codul unic de identificare primit prin e-mail.